## 电商启动"七夕模式" 各大商场相对"淡定"

本报讯(晚报记者 小景) 七夕节被不少人视作"中国情 人节"。然而相比已被各类"情 话"、"虐狗"占领的微博和朋 友圈,锡城的商家们反应却相 对"淡定"。

除了常规的气球、鲜花以外,布置一些温馨浪漫的装饰品,摆放各种卡通毛绒玩具也成了大家的首选。事实上,相比于跨年夜等大节庆,商场的七夕落地活动内容其实比较"单薄"。各大商场的美陈都相对平淡,没有之前铺天盖地营造"打卡圣地"的感觉。

各类珠宝、服饰、包包、口红等都纷纷开始宣传,但因为才经历完年中庆,消费者们对"血拼"显得有些提不起兴趣,商家的折扣也无法和年中庆时相比。黄金珠宝柜台有一些针对七夕的特价款,借此吸引消费者前来购买。如潮宏基π·派系列标签价 4980 元,七夕价 3199 元,甚至有标签价6680 元,七夕价 3999 元等,也有商场直接黄金每克立减 50元。

另外还有化妆品区,如大东方百货有以相应积分+一定数量金额兑换化妆品套数量金额兑换化妆品套动的活动。八佰伴此前有运动品牌第一件吊牌价、第二件1折的活动,但4日以后就只有满一定额度赠送礼券的活动了。当然,一楼国际名品年中庆的活动仍然有部分持续。此外就是部分购物中心有氛围或活动,如苏宁广场副总昨日就接连发"有明星来"的朋友圈,万象城则选择做美食活动。

"什么节都说送礼物,哪里 有钱?"刚参加工作的小李直 挠头:别看一年只有一个七 夕,一年还有情人节,白色情 人节,三八女神节,圣诞节,万 圣节,春节和女朋友生日。要 是每个节都要送礼物,一年12 个月就有8个月要吃土了。 "七夕就是约会啊,还是去看 电影好了。"

某商场企划人士告诉记者,现在商场不仅不过七夕,也对情人节、圣诞节等"一天节日"提不起兴趣。当然,后两者还会布置美陈,而七夕则美

陈都干脆没做。过节积极性不高,因为针对情侣的各种促销活动已成为日常。而且七夕毕竟是社交性质的节日,商场即过完年中庆不久,七夕前,加对两人的消费拉动非常有限。有假品的消费拉动非常有限。有假品的消费拉动非常有限。有假品的人类。这意味着即便周末,商场在大夕,这意味着即便周末大方。



昨天,在古运河畔的南禅寺广场,新布置的一组心型彩灯,为传统"七夕"节增添了几份浪漫情调。 (还月亮 摄)

## "我们的节日·七夕"好戏连台 "笑语欢歌"今晚走进申新社区

本报讯 七夕节到来之际,今天 19:00,由无锡市委宣传部、市文明办、无锡市地方金融监督管理局、江南晚报社主办的"我们的节日·七夕节"暨"笑语欢歌进社区"将走进太湖街道申新社区。届时,将在丰裕园小区搭起舞台,为居民送上歌舞、戏曲、魔术、萨克斯合奏等精彩节目,传递浓浓情意。

过去的 13 年里,"笑语欢歌"的舞台遍布锡城 2 市 5区,为市民送上了 200 多场演

出,成为远近知名的品牌文化活动。2016年3月,"笑语欢歌进社区"凭借良好的社会效益与口碑,入选了由无锡市委会下选明办联合评选的市文明办联合评选的市第六批优质服务中等"无锡市第六批优质服务中等",并于同年9月荣获中国报业新闻社会活欢歌进社区,终于一个大学。今年,"笑语欢歌进社区"继续与市委宣传部、市节日、的主题活动"我们的专传统文化,增添节日气氛。

本年度公益演出由国联证

## 惠山区推出 癌症惠民早筛项目

本报讯 日前获悉,惠山区推出的肝癌惠民早筛项目,眼下正在有条不紊进行中,惠山区居民可前往指定的医院进行筛查,筛查费用政府有补贴。通过肝癌相关指标的检查,提前筛查出肝癌的超早期肿瘤,提高早期治愈率。作为惠山区长安街道2019惠民项目,通过政府的组织发动和医疗机构的专业技术,增强居民早筛意识,提高居民健康指数,截止日期为10月31日。

长安街道卫计办相关负责人陈红表示,肝癌是我国的三大恶性肿瘤之一,40岁以后的中老年人为高发人群,一般男性要多于女性,由于肝癌前期并无明显征兆,导致大部分肝癌发现就已经到了晚期。据介绍,这次惠民项目具体操作流程为,惠山开发区(长安街道)户籍人口和持有居住证的常住人口享受肝癌早筛优惠价,优惠部分由政府补贴,个人承担200元。非户籍常住人口(无居住证)享受肝癌早筛优惠价,优惠部分由政府补贴,个人承担300元。其他惠山区户籍居民享受肝癌早筛优惠价,优惠部分由政府补贴,个人承担300元。其他惠山区户籍居民享受肝癌早筛优惠价,优惠部分由政府补贴,个人承担300元。

证件齐全的户籍人口和持有居住证的常住人口,在所在社区领取肝癌早筛联系单后,携带本人身份证及肝癌早筛联系单至惠山区中医医院三楼体检中心领取肝癌筛查体检单,之后根据流程进行缴费检测。非户籍常住人口(无居住证),至开发区派出所2楼开具流动人口居住证明之后,根据流程进行检测。 (黄振)

## "**感知无锡高新区"** 青海互助学生夏令营开营

本报讯 昨天上午,"感知无锡高新区"青海互助学生夏令营开营捐助仪式在高新区(新吴区)科技商务中心举行。

开营仪式一开始,爱心企业对参加夏令营的学生们进行了爱心捐助。捐助结束后,学生代表和企业代表先后进行了发言。学生代表张蕊说,听到能来无锡参加活动时很激动,因为这次来不仅可以参观高新技术企业,还有机会欣赏江南的美景。

"我们来的时候乘坐火车,返程时会乘坐飞机。 之前学生们从没出过远门,火车、飞机也都没坐过。"带队老师杨生智介绍,这次行程将带着学生们 参观无锡高新区的企业、乘坐地铁、游玩太湖边的 景区。来参加活动的 36 名学生,都是来自乡镇中心 学校家庭比较困难又品学兼优的孩子。

自国家号召东西部结对帮扶以来,无锡高新区(新吴区)广泛发动社会力量踊跃参与。截至目前,全区的110余家企业及个人参与捐助,涉及助学、助医、改善学校设施、援建村级卫生室等多个领域,累计物资金额达480余万元,仅今年就达300余万元。

据了解,此次夏令营活动所有学生的费用都来自社会力量的捐助,先后有40余家企业和个人进行了捐助支持,累积资金物资达30余万元。(张颖)



日前,市民在盛岸农贸市场选购河虾。据悉,受天气影响,河虾价格涨得猛,最高价格每斤 150 元左右。 (陈大春摄)